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Цель: Формировать у детей представление о празднике мам, воспитывать 

любовь к маме, развивать фразовую речь, познакомить детей с праздником 8 

Марта. 

Материалы и оборудование: заранее заготовленный игрушечный материал 

(животные), ватман, кисточки, гуашь, непроливайки. 

Предварительная работа: Разучивание стихов. 

Ход занятия: 

МАМА! 

Самое прекрасное слово на земле – мама. 

Это первое слово, которое произносит человек, и звучит оно на всех языках 

одинаково нежно. 

У мамы самые добрые и ласковые руки, они всё умеют. У мамы самое верное и 

чуткое сердце – в нём никогда не гаснет любовь, оно ни к чему не остаётся 

равнодушным. 

Воспитатель: Детки, самая-самая, самая хорошая, самая ласковая- кто у нас? 

Дети:  Мамочка! 

Воспитатель: Самая-самая, самая красивая- кто у нас? 

Дети:  Мамочка! 

Воспитатель: Самая добрая, самая любимая- кто у нас? 

Дети:  Мамочка! 

Воспитатель: Посмотрите за окошко – 

                    Стало там теплей немножко. 

                    Мамин праздник наступает, 

                    Солнышко его встречает. 

 Ребята, а кто знает, какой праздник мы скоро будем отмечать? 

Дети: Мамин праздник. 

Воспитатель: Правильно, молодцы! Все дети любят своих мам, а мамы очень 

любят своих детей. И постоянно заботятся о них.  

Давайте про мам мы расскажем стихи. 

Мама  

Кто на свете всех милей? 

И кто в мире краше? 

Самый лучший друг детей –  

Это мама наша! 

Яблочко 

Яблочко румяное 

Есть одна не стану я, 

Половинку яблочка 

Дам любимой мамочке 

Мама 

Мама, так тебя люблю, 

Что не знаю прямо! 

Я большому кораблю 

Дам названье «Мама» 

Пальчиковая игра «Цветочки распускаются». 

Воспитатель: Дети, покажите, как цветочек распускает лепестки. 

                                                           Наши алые цветочки, 

                                                            Распускают лепесточки. 



                                                            Ветерок чуть дышит, 

                                                       Лепестки колышет. 

Воспитатель: Дети, в праздник 8 Марта, мамин праздник, женский день. И все 

зверята поздравляют своих мам тоже. Давайте поможем зверятам поздравить своих 

мам. 

Дидактическая игра «Найди маму». 

(Заранее выставлены игрушки животных). 

Воспитатель: Кто это? 

Дети: Котёнок. 

Воспитатель: А кто мама у котёнка? 

Дети: Кошка 

(Диалог повторяется про всех домашних животных.) 

Воспитатель: Послушайте, как зверята будут поздравлять своих мам. 

Каждый по - своему 

Маму поздравит, 

Слушайте, слушайте, как: 

Му-у - телята, 

Пи- и – мышата, 

А поросята вот так: хрю – хрю! 

Каждый по – своему 

Маму поздравит, 

Слушайте, слушайте, как: 

Бе- бе – барашки, 

Чив-чирик – пташки, 

А медвежата вот так: у-у-ух! 

Каждый по – своему 

Маму поздравит, 

Слушайте, слушайте, как: 

Мяу – котята, 

Вау – щенята, 

А жеребята вот так: и-го-го! 

М. И. Ивенсен. 

Рисование гуашью и кисточками. 

Воспитатель: А теперь давайте все вместе разукрасим для наших любимых мам 

красивое огромное сердце! 

(Дети приступают к коллективной работе: обмакивают кисточки в красную 

гуашь и разукрашивают сердце). 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Дети с большим интересом разукрашивали огромное красивое сердце для 

своих любимых мам, чтобы их поздравить с 8 Марта! 

  


